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22º da. Sesión Ordinaria 21/09/2016 - 10:30 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Lamberti 
Sr. Oscar Girard 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Carlos Gómez 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Fernando Cattaneo 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 
Oscar Girard, Vicepresidente 2do.: Cecilia Ghione.-  
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
4. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 
5. Proyectos presentados por Concejales 
 

1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 14: 10:30 horas, se realizó la habitual Sesión 
Ordinaria.- 
 
Jueves 15: a partir de la hora 11:00, la Concejala Cecilia 
Ghione representó al Concejo Municipal en una nueva 
reunión del Consejo Consultivo de Arbolado Público, 
que se realizó en el salón Azul del Palacio Municipal. 
Por  la  tarde,  a  partir  de  las  13:30  se  trabajó  en 
Comisión,  donde recibieron  al  Secretario  de Obras, 
Servicios y Medio Ambiente del Municipio, Ing. Jorge 
Actis,  y  al  Secretario  General,  Leopoldo  Bauducco. 
Luego de esas dos reuniones, asistieron al Recinto el 

responsable de la Unidad de Atención Integral de ANSES 
Rafaela, Sergio Aye, acompañado por Hugo Menossi, con 
quienes se dialogó sobre las actuales condiciones de 
atención de ANSES en Sunchales, relacionado con la 
Resolución que se había aprobado anteriormente en este 
Cuerpo.  
 
Lunes 19: a partir de las 13:30 horas se realizó trabajo 
en Comisión.  
 
Martes 20: a partir de las 13:30 horas se realizó trabajo 
en Comisión. El Concejo recibió la visita de los alumnos 
de  3º  grado  de  la  Escuela  N °  1213  “Comunidad 
Organizada”.- 
 

2 
Correspondencia Recibida 

 De la Sra. M. F. Rodríguez dirigida al Concejo 
Municipal,  en su carácter  de titular  de un inmueble 
ubicado en el denominado Loteo Rossi, solicita que en el 
plazo máximo de diez días informen inicio y/o avance y/
o fecha estimada de finalización de las obras de: red de 
energía eléctrica; alcantarillas; arbolado público; cordón 
cuneta y badenes, ripio, pasillos peatonales y alumbrado 
público por columnas. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI 
REMITIR LA NOTA AL SECRETARIO DE OBRAS, SERVICIOS 
Y MEDIOAMBIENTE DE LA MUNICIPALIDAD. APROBADO.- 
 
 Del Club Deportivo Libertad invitando a la 
presentación oficial del Plantel Profesional que milita en 
la Liga Nacional de Basquetbol, en el día de la fecha, 
miércoles 21, 21 hs., en el Salón Rodo Mareto de la 
Institución.  
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 De Personal Docente y alumnos de 3º grado de la 
Escuela Nº 1213 “Comunidad Organizada”, que luego de 
la  visita  realizada  al  Palacio Municipal  solicitan  se 
considere  que  calle  Perú  ubicada  al  oeste  de  la 
Institución, sea de dirección única, ya que la seguridad 
personal  de  los  niños  está  en  riesgo  durante  los 
horarios de ingreso y egreso a la Escuela. MOCIONA 
CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA NOTA A COMISION. 
APROBADO.- 
 
 Del Secretario de Inversión Pública y 
Cooperativismo Contador Claudio Borra, solicitando una 
prórroga en la presentación del Proyecto de Ordenanza 
normativa  que presenta  el  Presupuesto General  de 
Gastos  y  Cálculo  de  Recursos  Municipales  para  el 
ejercicio 2017. MOCIONA CONCEJALA GHIONE PASAR LA 
NOTA A COMISION. APROBADO.- 
 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
Decreto 
Nº  2512/2016:  Declara  desierta  por  ausencia  de 
ofertas la Licitación Pública N°  04/2016 convocada 
conforme  Ordenanza  N °  2587/16.-  L l a m a  por 
segunda vez a Licitación Pública para la provisión de 
mano de obra, materiales y equipos necesarios para la 
ejecución  de  1.814  ml  de  cordón  cuneta, 
correspondientes  al  Sector  7  del  "Plan  de 
Pavimentación  de  152  cuadras  de  la  ciudad  de 
Sunchales"  -Ordenanza  N °  2345/2013  y 
modificatorias.- 
 
P. de Ordenanza 
 Establece que la tarifa aplicable a los vehículos 
automotores  en  la  “Zona  de  Estacionamiento 
Medido” (Z.E.M.) será de Pesos siete ($ 7,00) finales por 
hora  de  estacionamiento.  FUNDAMENTA  CONCEJAL 
LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Faculta al Intendente Municipal, a proceder a 

donar al Superior Gobierno de la Provincia de Santa Fe 
la  fracción  de  terreno  ubicada  en  la  manzana  C, 
propiedad  de  la  Municipalidad  de  Sunchales, 
identificado como Lote B según plano de mensura N° 
130711/2000,  con  una superficie  de 1.709,98 m2. 
Destino:  uso  comunitario  para  ser  afectado  a  la 
construcción de un Centro de Atención Primaria de 
Salud.- FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO 
SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 

4 
Proyectos presentados por el Concejo 

Municipal en pleno  
De Resolución 
 Dispone prorrogar en Comisión, en el Concejo 
Municipal,  por  el  término  de  180  días  corridos  el 
Proyecto de Ordenanza presentado por el Bloque de 
Concejales del FPCyS-PS: -Crea el Área Municipal de la 
Juventud.  FUNDAMENTA  CONCEJAL  LAMBERTI. 
APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 

5 
Proyectos presentados por Concejales  

 Solicita al Directorio del Nuevo Banco de Santa Fe 
S.A. que disponga la instalación de nuevos cajeros 
automáticos en la ciudad de Sunchales. Propone como 
posible lugar para su emplazamiento el hall de la 
Terminal de Ómnibus. FUNDAMENTA CONCEJALA 
OCHAT. APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
 Solicita al Ministerio de Transporte de la Nación 
que, a través de los organismos que corresponda, se 
arbitren las medidas pertinentes a fin  que los pasos a 
nivel existentes en la ciudad de Sunchales, en la línea 
concesionada  por  la  empresa  NUEVO  CENTRAL 
ARGENTINO SOCIEDAD ANÓNIMA cuenten con sistemas 
de protección activa (barreras),  adecuando así estos 
cruces  ya  existentes  a   las  condiciones  técnicas 
mínimas,  necesarias  y  suficientes  de  seguridad 
exigibles en todos los cruces entre caminos y vías 
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férreas. FUNDAMENTA CONCEJALA OCHAT. APROBADO 
SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Leandro Lamberti, da por finalizada la 
sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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